



В Заводоуковском районе неоднократно судимый местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении



Заводоуковским межрайонным следственным отделом СКР по Тюменской области предъявлено обвинение ранее неоднократно судимому 32-летнему жителю Заводоуковского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 мая 2019 года обвиняемый вместе с приятелем пришел в гости к своему 66-летнему знакомому в частный дом, расположенный в деревне Нижний Ингал Заводоуковского района, где они втроем распивали спиртные напитки. Через некоторое время на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между хозяином дома и обвиняемым произошел конфликт, в результате которого злоумышленник ударил мужчину по голове и ушел. Через некоторое время потерпевший скончался. Его тело ранним утром обнаружила односельчанка.

По подозрению в совершении данного преступления мужчина был задержан и ему предъявлено обвинение.



В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Заводоуковский межрайонный следственный отдел

Изображения



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1356227>